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100.00% 149

0.00% 0

Sp. 1
Hvilken uddannelse går du på?
Besvaret: 149
 Sprunget over: 0

Respondenter i alt: 149  
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37.58% 56

51.68% 77

8.05% 12

2.01% 3

0.67% 1

0.00% 0

Sp. 5
Jeg kan godt lide de steder på skolen, hvor vi kan lave
gruppearbejde

Besvaret: 149
 Sprunget over: 0

I ALT 149
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18.79% 28

26.17% 39

34.23% 51

12.75% 19

5.37% 8

2.68% 4

Sp. 6
Jeg kan godt lide de steder på skolen, hvor vi kan arbejde individuelt
Besvaret: 149
 Sprunget over: 0

I ALT 149
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27.52% 41

47.65% 71

16.78% 25

4.70% 7

3.36% 5

0.00% 0

Sp. 7
Jeg er tilfreds med borde og stole i undervisningslokalerne
Besvaret: 149
 Sprunget over: 0

I ALT 149
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4.70% 7

20.81% 31

21.48% 32

31.54% 47

18.79% 28

2.68% 4

Sp. 8
Jeg har mulighed for at variere min arbejdsstilling i undervisningen
(f.eks. stå op eller indstille arbejdsbord og stol)

Besvaret: 149
 Sprunget over: 0

I ALT 149
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58.39% 87

29.53% 44

8.05% 12

2.68% 4

0.67% 1

0.67% 1

Sp. 9
Jeg synes, at lyset i undervisningslokalerne er passende (f.eks. til at
kunne se, hvad der står på tavlen)

Besvaret: 149
 Sprunget over: 0

I ALT 149
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14.09% 21

29.53% 44

24.83% 37

19.46% 29

10.74% 16

1.34% 2

Sp. 10
Jeg bliver sjældent generet af støj i undervisningen
Besvaret: 149
 Sprunget over: 0

I ALT 149

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig
eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke

SVARMULIGHEDER BESVARELSER

Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

Ved ikke



Undervisningsmiljøvurdering (UMV) 2023

8 / 18

16.78% 25

35.57% 53

22.15% 33

16.78% 25

6.71% 10

2.01% 3

Sp. 11
Jeg er tilfreds med luftkvaliteten i undervisningslokalerne (Luften
kan f.eks. være god eller dårlig, tung eller frisk)

Besvaret: 149
 Sprunget over: 0

I ALT 149
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30.87% 46

38.93% 58

12.75% 19

11.41% 17

4.70% 7

1.34% 2

Sp. 12
Jeg er tilfreds med temperaturen i undervisningslokalerne, når det
er koldt udenfor

Besvaret: 149
 Sprunget over: 0

I ALT 149
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23.49% 35

34.90% 52

17.45% 26

12.08% 18

6.71% 10

5.37% 8

Sp. 13
Jeg er tilfreds med temperaturen i undervisningslokalerne, når det
er varmt udenfor

Besvaret: 149
 Sprunget over: 0

I ALT 149
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45.27% 67

35.81% 53

9.46% 14

4.05% 6

1.35% 2

4.05% 6

Sp. 14
Jeg får sikkerhedsinstruktion, når jeg skal bruge nye værktøjer,
maskiner og/eller kemikalier

Besvaret: 148
 Sprunget over: 1

I ALT 148
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23.65% 35

31.08% 46

30.41% 45

8.11% 12

3.38% 5

3.38% 5

Sp. 15
Jeg kan lide indretningen og udsmykningen i undervisningslokalerne
Besvaret: 148
 Sprunget over: 1

I ALT 148
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28.38% 42

37.84% 56

24.32% 36

5.41% 8

2.70% 4

1.35% 2

Sp. 16
Jeg kan lide indretningen og udsmykningen på skolens
fællesarealer

Besvaret: 148
 Sprunget over: 1

I ALT 148
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4.73% 7

10.14% 15

27.03% 40

17.57% 26

32.43% 48

8.11% 12

Sp. 17
Jeg kan godt lide skolens udearealer
Besvaret: 148
 Sprunget over: 1

I ALT 148
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33.78% 50

42.57% 63

15.54% 23

4.05% 6

2.70% 4

1.35% 2

Sp. 18
Jeg kan godt lide fællesarealerne indenfor på skolen
Besvaret: 148
 Sprunget over: 1

I ALT 148
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54.05% 80

34.46% 51

7.43% 11

2.03% 3

0.00% 0

2.03% 3

Sp. 19
Jeg er tilfreds med skolens toiletter
Besvaret: 148
 Sprunget over: 1
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64.86% 96

29.73% 44

4.05% 6

0.00% 0

0.00% 0

1.35% 2

Sp. 20
Jeg synes generelt, at der er rent på skolen
Besvaret: 148
 Sprunget over: 1

I ALT 148
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Sp. 21
Yderligere kommentarer
Besvaret: 26
 Sprunget over: 123

# BESVARELSER DATE

1 Der er ikke rigtig nogen ordenlige udearealer. 11/28/2023 2:27 PM

2 Mangler et køleskab 11/28/2023 12:14 PM

3 Jeg synes helt klart der godt kunne komme nogle områder hvor man kunne arbejde i stilhed 11/28/2023 12:14 PM

4 der er ikke så meget udeareal 11/28/2023 12:13 PM

5 Det var koldt indenfor i sommerperioden 11/28/2023 12:13 PM

6 Tror slet ikke vi har et udendørs areal 11/28/2023 11:40 AM

7 Nej 11/28/2023 11:38 AM

8 ift. støj er det fra andre elever, enten på gangen eller i klassen :) 11/28/2023 11:37 AM

9 Forkert valg af uddannelse og lokation. Jeg hader at tage i skole hver morgen og glæder mig
helt absurd meget til at jeg aldrig nogensinde skal sætte fod der igen. Efter en fantastisk
hverdag før jeg startede på gymnasiet gør det ekstra ondt. Jeg var omgivet af gode
kammerater hver dag som stædig er mig meget nære. Mine bedste venner går primært på stx
med en enkelt på htx. Alle mine venner er enten fynboer eller sjællandere og nu går jeg på et
jydsk gymnasie

11/28/2023 11:33 AM

10 w skole 11/28/2023 11:21 AM

11 Flere arrangementer på skolen tak 11/28/2023 10:58 AM

12 De runde sofaer er mit eneste, forslag til forbedring. Sådan overodnet set, sidder man ikke
godt i længere tid ad gangen.

11/28/2023 10:58 AM

13 Der er ikke altid sæbe på alle toiletterne på 1. sal 11/28/2023 10:56 AM

14 Anna Hytting 232Z fra elevrådet har omtalt de nye 1.g klasser som værende "frisk kød" 11/28/2023 10:16 AM

15 Projektor skal have hjælp. 11/28/2023 10:13 AM

16 Jeg synes skolen er noget pis og de skal dø 11/28/2023 10:12 AM

17 jeg tog udgangspunkt i den klasse jeg går i, med hensyn på udsmykning. 11/28/2023 10:11 AM

18 Elevrådet cybermobber. Btw Klasse 2.Y er godt udsmykket 11/28/2023 10:11 AM

19 Der mangler udeområder både til aktiviteter men også andre hygge ting 11/27/2023 1:36 PM

20 Jeg mener at der skal være mere udeareal. F.eks. aktivitetsbaner eller en fodboldbane. 11/27/2023 1:33 PM

21 C: 11/27/2023 1:33 PM

22 Der mangler noget man kan lave udendørs 11/27/2023 1:33 PM

23 Skolen er kedelig udenfor. :/ 11/27/2023 1:31 PM

24 ;) 11/27/2023 12:27 PM

25 :) 11/27/2023 12:25 PM

26 skibidi dob yes yes skibidi dob dob yees yees 11/27/2023 11:27 AM


